

Gdańsk, 06.05.2011

ZAPYTANIA I WYJAŚNIENIA DOTYCZĄCE TREŚCI SIWZ

Dotyczy:

Postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na roboty budowlane polegające na wykonaniu budynku dla „Laboratorium innowacyjnych technologii elektroenergetycznych i integracji odnawialnych źródeł energii LINTE^2” wraz z uzbrojeniem i zagospodarowaniem terenu-ZP/76/014/R/11

Zamawiający Politechnika Gdańska Wydział Elektrotechniki i Automatyki informuje, że wpłynęły kolejne zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Zgodnie z art. 38 ust.1 ustawy Pzp (Dz. U. z dnia 25. 06. 2010 nr 113 poz.759 z późn. zmianami), Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane zapytania:

z dnia 22 kwietnia 2011

Pytanie 8

Czy agregaty prądotwórcze wchodzi w zakres zamówienia, jeżeli należy je wycenić to proszę o podanie parametrów technicznych tych agregatów.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że zgodnie z założeniami opisanymi w projekcie wykonawczym branży elektrycznej (załącznik nr Z8.8-PW/V, pkt 2.2) agregaty prądotwórcze w pom. 0.13 nie wchodzi w zakres zamówienia.

Zamawiający zwraca uwagę, że szczegółowy zakres robót/dostaw nieobjętych przedmiotem zamówienia został określony w rozdz. III ust.14 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie 9

W treści SIWZ w punkcie XII. Opis sposobu obliczania ceny, podpunkt 11. występuje zapis: „W podsumowaniu każdej części kosztorysu skróconego należy podać sumy kosztów bezpośrednich, kosztów pośrednich i zysku kalkulacyjnego wszystkich działów i pozycji kosztorysowych występujących w danej części. Suma całkowita kosztów ze wszystkich części kosztorysu oraz należnego podatku od towarów i usług musi być równa cenie wykonania zamówienia.” W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie, czy zamawiający wymaga załączenia kosztorysu, w postaci wydruku z programu kosztorysowego w formie kosztorysu uproszczonego, na bazie KNR i wynikającymi z tego katalogowymi nakładami (R, M, S, Z, Kp), czy też zamawiający wymaga kosztorysu uproszczonego w postaci tabeli arkusza kalkulacyjnego wg załączonego wzoru, (załącznik nr 10)? Zapisy zawarte w cytowanym wyżej punkcie wykluczają wydruk z programu kosztorysowego, w formie kosztorysu uproszczonego, gdyż znane nam programy kosztorysowe nie oferują wymaganych podsumowań w tej formie wydruku.



**INNOWACYJNA
GOSPODARKA**
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



POLITECHNIKA
GDAŃSKA

UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI FUNDUSZ
ROZWOJU REGIONALNEGO



Odpowiedź

Zamawiający w dn. 6.05.2011r. zmienił zapisy Specyfikacji istotnych warunków zamówienia, rezygnując z żądania dołączenia przez Wykonawcę do oferty kosztorysu uproszczonego.

DZIEKAN
WYDZIAŁU ELEKTROTECHNIKI I AUTOMATYKI

prof. dr hab. inż. Kazimierz Jakubiuk

ap